

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

13 августа 2021 года

г. Чебоксары

Московский районный суд г. Чебоксары Чувашской Республики под председательством судьи Трихалкина С.В., при секретаре судебного заседания Колсанове Д.А.,

с участием помощника прокурора Московского района г. Чебоксары Чувашской Республики Краснова Н.В.,

представителя филиала по Московскому району г.Чебоксары ФКУ УИИ УФСИН России по Чувашской Республике - Чувашии Александрова А.Н.,

осужденного К^о Г.В., адвоката Федорова Э.Ю.,

рассмотрев в открытом судебном заседании ходатайство К^о Г.

В об отмене условного осуждения и снятии судимости,

установил:

приговором Московского районного суда г. Чебоксары Чувашской Республики от 27 мая 2020 г. К^о Г.В. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктами «а,в» части 2 статьи 163 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначено наказание в виде лишения свободы на срок 2 года, условно с установлением испытательного срока на 2 года.

Указанный приговор вступил в законную силу.

Осужденный К^о Г.В. отбывает условное осуждение в филиале по Московскому району г.Чебоксары ФКУ УИИ УФСИН России по Чувашской Республике – Чувашии.

К^о Г.В. обратился в суд с ходатайством об отмене условного осуждения и досрочном снятии судимости. Ходатайство мотивировано тем, что с момента условного осуждения истекло более половины назначенного судом испытательного срока, возложенные судом обязанности он не нарушал, к административной ответственности за период испытательного срока не привлекался, по месту постоянного проживания и работы характеризуется положительно, в настоящее время работает в ООО «...» в должности помощника.

В судебном заседании осужденный К^о Г.В. и его адвокат ходатайство поддержали по изложенным в нем основаниям.

Представитель филиала по Московскому району г.Чебоксары ФКУ УИИ УФСИН России по Чувашской Республике Александров А.Н. решение вопроса об удовлетворении ходатайства оставил на усмотрение суда.

Выслушав лиц, участвующих в деле, заключение прокурора, изучив представленные материалы, суд приходит к следующему.

В соответствии со ст.74 ч.1 УК РФ в случае, если до истечения испытательного срока условно осужденный своим поведением доказал свое исправление, суд по представлению органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, может постановить об отмене условного осуждения и о снятии судимости. Указанное не препятствует условно осужденному обращаться в суд с ходатайством об отмене условного осуждения и снятии судимости самостоятельно. При этом условное осуждение может быть отменено по истечении не менее половины установленного испытательного срока.

Из представленных материалов и личного дела за № 46/20 следует, что после условного осуждения К^о Г.В. был поставлен на учет в ФКУ УИИ УФСИН РФ по Московскому району г. Чебоксары Чувашской Республики 26 июня 2020 года. Возложенные на него судом обязанности и запреты им не нарушались. Из имеющихся характеристик видно, что условно осужденный по месту жительства и работы характеризируется исключительно положительно, приводов в полицию не имеет, к

административной ответственности не привлекался. В настоящее время работает в ООО «/ » в должности помощника.

С момента вынесения приговора Московского районного суда г. Чебоксары Чувашской Республики от 27 мая 2020 г. в отношении К Г.В. на сегодняшний день истекло более половины испытательного срока, назначенного судом.

Установлено, что К Г.В. исковых требований по уголовному делу не имеет.

Изложенное позволяет суду прийти к выводу о том, что до истечения испытательного срока условно осужденный своим поведением доказал свое исправление и для достижения целей наказания, предусмотренных ст.43 ч.2 УК РФ, не требуется дальнейшего отбывания условного наказания. Указанное является основанием для отмены условного осуждения и снятии судимости в отношении осужденного.

С учетом изложенного, суд считает необходимым удовлетворить ходатайство К Г.В. об отмене условного осуждения и досрочном снятии судимости.

Руководствуясь ст. 74 УК Российской Федерации, ст.ст. 397, 399 УПК Российской Федерации, суд

постановил:

ходатайство К Г. В. об отмене условного осуждения и досрочном снятии судимости удовлетворить.

Отменить условное осуждение, назначенное в отношении К Г. В. по приговору Московского районного суда г. Чебоксары Чувашской Республики от 27 мая 2020 года и снять с него судимость.

Постановление может быть обжаловано в Верховный Суд Чувашской Республики в течение 10 суток со дня оглашения через Московский районный суд г.Чебоксары.

В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в суде апелляционной инстанции, а также и в случае принесения апелляционного представления, затрагивающего его интересы.

Судья

С.В. Трихалкин

